



后疫情时代下一个全球经济新风口

“绿色智慧生活”新时代

随着新冠疫情蔓延全球，在世界各地夺走了无数的生命，加上气候变化极端天气导致了灾害屡屡发生，人们对于安全、健康、防疫、防灾、精明、智能等意识与要求出现了显著的提升，从而促进了一种美好、安心、理想的“绿色智慧生活”新概念。

此次的疫情经验衍生了人们日常生活环境中各种层面的崭新需求，并在大数据、人工智能、云计算、物联网等应用科技的结合下，各种以“绿色智慧生活”新概念为基础导向的相关产品与方案正如雨后春笋般的迅速发展起来。

目前，世界各地的机场、港口、车站、住宅、商场、学校、医院、办公、酒店等开发项目或改造工程，都已开始规划置入“绿色智慧生活”新元素，而绿色智慧产业相关的市场需求也即将在后疫情时代呈现“井喷式”的增长。

“绿色智慧城市”新风口

此次的抗疫、救灾工作考验了世界各国在非常时期对资讯掌握、反应、追踪的速度与效率，以及在后疫情时代以线上支援政务、民生与经济活动的发展能力，各国政府开始意识到大数据城市大脑及数码建设设施的重要性。

万物互联的“绿色智慧城市”新概念除了能提高科学化、精细化、智能化的管理水平，也能更有效的执行防疫、防灾措施，同时也将带动起庞大的数字经济发展契机。

目前，世界各国政府都把建设“智慧城市”与发展“绿色生态”纳入了国家首要的顶层战略发展大蓝图，世界500强企业也开始聚焦布局于“绿色智慧城市”新经济产业。全球将随之掀起一个发展“绿色智慧城市”产业的巨大经济“新风口”。

作为支撑未来“绿色智慧城市”经济产业发展的基础载体，房地产、建筑业、信息业、制造业与服务业等相关产业将随着这波后疫情时代引爆的改造升级、更新换代的急性需求，而迎来一次历史性的大发展、大跨越的重大机遇。

“绿色智慧城市产业经济生态圈”

疫情肆虐大环境刚好碰上5G时代的起步点，激发人们对未来“绿色智慧生活”新概念的无尽想象，而万物互联的“绿色智慧城市”新概念也将带动起无限的新商机。

此次全球经济产业生态大变革将迎来一波前所未有的产业重组与创建新浪潮。这个巨大的“新风口”将严重破坏传统产业生态体系，破坏式的创新也将成为新常态，而“大众创业、万众创新”将为受疫情折腾的疲惫市场注入绵绵不绝的新活力。

一个强大、覆盖全球的“绿色智慧城市产业经济生态圈”即将在新旧产业交替与数字经济融合中崛起，而世界经济格局也将随之迎来一次历史性的大洗牌。